
   
 
 
  Total Male

Femal
e 18-24 25-54 55-64 65+

H.S
or 

Less

Some
Colleg

e

Bachel
ors

Degre
e

Post 
Grad

$50K
<

$50K -
$75K

$75K -
$100K

$100K 
-

$150K
$150K

+ Yes No White

Black/
African
Americ

an

 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

 

Base: 
Total

1000 492 508 106 440 170 188 236 311 225 213 372 164 128 145 116 71 904 686 189

355 163 193 21 169 63 78 56 96 100 101 127 47 54 63 49 32 320 240 86

36% 33% 38% 20% 38% 37% 41% 24% 31% 45% 47% 34% 29% 42% 44% 43% 45% 35% 35% 45%

D D D Hi HI m v Vw

338 212 126 28 132 73 81 70 114 84 65 130 43 46 52 47 29 302 256 25

34% 43% 25% 26% 30% 43% 43% 29% 37% 37% 31% 35% 26% 36% 36% 40% 41% 33% 37% 13%

C DE DE T

299 117 183 56 136 33 27 109 96 41 47 112 72 27 29 20 10 276 186 76

30% 24% 36% 53% 31% 20% 14% 46% 31% 18% 22% 30% 44% 21% 20% 17% 14% 31% 27% 40%

B EFG FG IJK j oP NOP Q su

7 1 6 1 3 1 2 1 5 0 1 3 2 1 0 0 0 7 4 2

1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

   

Appro
ve

Disapp
rove

Unsur
e/Don'
t 
know
Refus
ed

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

KAINE. Do you approve or disapprove of the way Tim Kaine is handling his job as U.S. Senator?

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME HISPANIC RACES

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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GOV. Do you approve or disapprove of the way Glenn Youngkin is handling his job as governor?

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME HISPANIC RACES



 
 
  Total Male

Femal
e 18-24 25-54 55-64 65+

H.S
or 

Less

Some
Colleg

e

Bachel
ors

Degre
e

Post 
Grad

$50K
<

$50K -
$75K

$75K -
$100K

$100K 
-

$150K
$150K

+ Yes No White

Black/
African
Americ

an

 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

 

Base: 
Total

1000 492 508 106 440 170 188 236 311 225 213 372 164 128 145 116 71 904 686 189

450 239 210 30 191 87 94 111 117 110 109 122 89 61 75 59 36 412 329 74

45% 49% 41% 28% 43% 51% 50% 47% 38% 49% 51% 33% 54% 47% 52% 51% 50% 46% 48% 39%

D De D i L L L L W

299 128 171 29 137 48 61 49 82 87 74 120 32 42 53 34 23 268 204 56

30% 26% 34% 27% 31% 29% 32% 21% 27% 39% 35% 32% 19% 33% 36% 30% 33% 30% 30% 29%

Hi h M

246 122 124 47 110 33 31 75 109 28 29 130 42 24 16 23 12 219 150 57

25% 25% 24% 45% 25% 19% 17% 32% 35% 12% 13% 35% 25% 19% 11% 20% 17% 24% 22% 30%

EFG G JK JK NOP o o o

6 3 3 0 2 2 2 1 2 0 2 1 1 2 1 0 0 6 3 2

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

 
   
 
  Total

Demo
crat

Repub
lican

Indep
en-
dent

Strong
Demo
crat

Strong
Repub
lican Liberal

Moder
ate

Conse
rv-

ative

Alway
s

Vote

Nearly
Alway

s Right Wrong Right Wrong

Northe
rn

Virgini
Tide-
water West

South
Centra

l
North
west

 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

 

Base: 
Total

1000 342 273 278 238 185 299 336 293 424 281 154 291 314 366 253 232 216 174 123

355 229 33 73 188 17 165 132 43 204 85 128 145 116 121 113 92 48 64 39

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Banner 2
KAINE. Do you approve or disapprove of the way Tim Kaine is handling his job as U.S. Senator?

Appro
ve

Disapp
rove

Unsur
e/Don'
t 
know
Refus
ed

REGION

Appro
ve

PARTY
PARTY 

STRENGTH ORIENTATION
LIKELIHOOD 

TO VOTE
US

RIGHT/WRON
VA

RIGHT/WRON



36% 67% 12% 26% 79% 9% 55% 39% 15% 48% 30% 83% 50% 37% 33% 45% 40% 22% 36% 32%

CD c F HI I K M R R r

338 33 154 118 12 112 52 106 169 167 106 12 36 119 128 64 73 87 65 49

34% 10% 56% 43% 5% 61% 17% 32% 58% 39% 38% 8% 12% 38% 35% 25% 31% 40% 37% 40%

Bd B E G GH p

299 80 85 85 38 56 82 96 80 49 89 14 109 78 115 75 64 81 46 34

30% 23% 31% 31% 16% 30% 28% 28% 27% 12% 32% 9% 37% 25% 32% 30% 28% 37% 27% 27%

E J L

7 0 1 2 0 1 0 3 1 4 0 0 2 0 2 2 3 1 0 2

1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

 
   
 
  Total

Demo
crat

Repub
lican

Indep
en-
dent

Strong
Demo
crat

Strong
Repub
lican Liberal

Moder
ate

Conse
rv-

ative

Alway
s

Vote

Nearly
Alway

s Right Wrong Right Wrong

Northe
rn

Virgini
Tide-
water West

South
Centra

l
North
west

 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

 

Base: 
Total

1000 342 273 278 238 185 299 336 293 424 281 154 291 314 366 253 232 216 174 123

450 91 208 116 64 157 81 126 227 208 132 73 79 231 156 111 99 99 77 63

45% 27% 76% 42% 27% 85% 27% 37% 78% 49% 47% 48% 27% 74% 43% 44% 43% 46% 44% 51%

BD B E GH M O

299 171 27 82 130 12 147 108 27 152 73 58 126 30 108 100 71 38 52 38

30% 50% 10% 29% 55% 6% 49% 32% 9% 36% 26% 38% 43% 10% 29% 39% 31% 18% 30% 31%

CD C F HI I N R r

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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Banner 2

Appro
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e/Don'
t 
know
Refus
ed

Comparison Groups: BCD/EF/GHI/JK/LM/NO/PQRST

Appro
ve

Disapp
rove

GOV. Do you approve or disapprove of the way Glenn Youngkin is handling his job as governor?

PARTY
PARTY 

STRENGTH ORIENTATION
LIKELIHOOD 

TO VOTE
US

RIGHT/WRON
VA

RIGHT/WRON REGION



246 80 38 78 43 16 71 100 38 61 76 22 84 52 101 42 60 78 45 20

25% 23% 14% 28% 18% 9% 24% 30% 13% 14% 27% 14% 29% 17% 28% 17% 26% 36% 26% 16%

c C I J L N T PT T

6 0 0 2 0 0 0 3 0 3 0 1 2 0 1 1 1 1 1 3

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2%

   
 
 
  Total Male

Femal
e 18-24 25-54 55-64 65+

H.S
or 
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Some
Colleg

e

Bachel
ors

Degre
e

Post 
Grad

$50K
<

$50K -
$75K

$75K -
$100K

$100K 
-

$150K
$150K

+ Yes No White

Black/
African
Americ

an

 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

 

Base: 
Total

1000 492 508 106 440 170 188 236 311 225 213 372 164 128 145 116 71 904 686 189

388 205 183 24 154 78 84 98 138 93 57 124 50 50 71 52 26 360 301 42

39% 42% 36% 23% 35% 46% 45% 42% 44% 41% 27% 33% 31% 39% 49% 45% 37% 40% 44% 22%

D DE DE k K k LM l TU

409 196 213 41 172 69 80 68 111 105 122 143 78 58 63 48 31 372 269 100

41% 40% 42% 38% 39% 41% 42% 29% 36% 47% 57% 38% 48% 45% 44% 41% 44% 41% 39% 53%

H HI sW

49 27 23 10 31 4 4 12 15 10 12 19 12 10 4 3 3 46 33 8

5% 5% 4% 10% 7% 2% 2% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 8% 3% 3% 5% 5% 5% 4%

FG FG op

53 22 31 15 28 3 7 27 18 3 3 37 5 3 3 1 2 48 28 14

5% 5% 6% 14% 6% 2% 4% 12% 6% 1% 2% 10% 3% 2% 2% 1% 3% 5% 4% 7%

EFG F JK mNOP

96 42 55 16 53 15 12 28 29 13 18 47 18 7 3 11 7 76 54 24

Unsur
e/Don'
t 
know
Refus
ed

Comparison Groups: BCD/EF/GHI/JK/LM/NO/PQRST

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Glenn 
Young
kin, 
the 
Tim 
Kaine, 
the 
Demo
Other 
candid
ate

None 
/ 
Would 
not 
Don't 
know

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

SEN24. Thinking ahead to the 2024 election for U.S. Senator from Virginia... If the election were held today, for whom would you vote if the candidates were:

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME HISPANIC RACES



10% 8% 11% 15% 12% 9% 7% 12% 9% 6% 8% 13% 11% 5% 2% 10% 10% 8% 8% 13%

G G nO o o O

4 1 3 0 2 1 1 2 1 0 2 2 1 0 1 1 1 2 2 1

0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0%

would you you vote if the candidates were:

 
   
 
  Total

Demo
crat

Repub
lican

Indep
en-
dent

Strong
Demo
crat

Strong
Repub
lican Liberal

Moder
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Conse
rv-
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s
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Alway

s Right Wrong Right Wrong

Northe
rn

Virgini
Tide-
water West
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l
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west

 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T)

 

Base: 
Total

1000 342 273 278 238 185 299 336 293 424 281 154 291 314 366 253 232 216 174 123

388 11 236 111 6 169 48 109 225 182 139 17 34 166 142 60 82 119 74 52

39% 3% 86% 40% 3% 91% 16% 32% 77% 43% 49% 11% 12% 53% 39% 24% 35% 55% 43% 42%

BD B E G GH o PQ P P

409 291 12 92 211 4 219 142 33 208 99 120 185 117 139 152 104 45 66 42

41% 85% 4% 33% 89% 2% 73% 42% 11% 49% 35% 78% 64% 37% 38% 60% 45% 21% 38% 34%

CD C F HI I k M qRST RT R

49 9 13 21 5 4 14 18 15 8 15 4 17 10 21 12 10 9 9 9

5% 3% 5% 8% 2% 2% 5% 5% 5% 2% 5% 3% 6% 3% 6% 5% 4% 4% 5% 8%

53 8 3 16 2 2 5 26 3 1 1 5 19 9 19 7 11 16 8 11

5% 2% 1% 6% 1% 1% 2% 8% 1% 0% 0% 3% 7% 3% 5% 3% 5% 7% 5% 9%

GI p

96 22 9 36 12 6 13 41 16 23 25 7 33 11 46 20 24 27 17 9

10% 6% 3% 13% 5% 3% 4% 12% 6% 5% 9% 5% 11% 3% 12% 8% 10% 13% 10% 7%

c GI N

4 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 2 1 0 2 1 1 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Don't 
know

Refus
ed

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

SEN24. Thin+C572:W599king ahead to the 2024 election for U.S. Senator from Virginia... If the election were held today, for whom would you vote if the candidates were:

PARTY
PARTY 

STRENGTH ORIENTATION
LIKELIHOOD 

TO VOTE
US

RIGHT/WRON
VA

RIGHT/WRON

Refus
ed

Comparison Groups: BCD/EF/GHI/JK/LM/NO/PQRST

REGION

Glenn 
Young
kin, 
the 
Tim 
Kaine, 
the 
Demo
Other 
candid
ate
None 
/ 
Would 
not 
Don't 
know



Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.



Asian/
Pacific
Island

er
Mixed
Race

Native
Americ

an
Cell 

Phone
Landli

ne
(U) (V) (W) (X) (Y)

16 41 18 175 455

6 8 3 63 164

36% 21% 17% 36% 36%

6 20 9 53 163

39% 48% 50% 31% 36%

T T t

3 13 6 58 126

21% 31% 33% 33% 28%

1 0 0 1 3

4% 0% 1%

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

KAINE. Do you approve or disapprove of the way Tim Kaine is handling his job as U.S. Senator?

RACES PHONE TYPE

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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GOV. Do you approve or disapprove of the way Glenn Youngkin is handling his job as governor?

RACES PHONE TYPE



Asian/
Pacific
Island

er
Mixed
Race

Native
Americ

an
Cell 

Phone
Landli

ne
(U) (V) (W) (X) (Y)

16 41 18 175 455

6 15 3 87 212

35% 38% 16% 50% 47%

6 14 3 53 136

36% 35% 17% 30% 30%

4 11 12 33 105

25% 28% 67% 19% 23%

StUv

1 0 0 2 2

4% 1% 1%

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.

Lowercase letters indicate significance at the 90% level.





Asian/
Pacific
Island

er
Mixed
Race

Native
Americ

an
Cell 

Phone
Landli

ne
(U) (V) (W) (X) (Y)

16 41 18 175 455

4 14 15 85 183

25% 34% 83% 48% 40%

STUV

8 17 3 85 185

47% 41% 17% 49% 41%

w

2 3 0 1 24

14% 7% 1% 5%

1 3 0 2 19

4% 7% 1% 4%

1 4 0 2 42

SEN24. Thinking ahead to the 2024 election for U.S. Senator from Virginia... If the election were held today, for whom would you vote if the candidates were:

RACES PHONE TYPE



7% 10% 1% 9%

1 0 0 0 2

4% 0%

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJK/LMNOP/QR/STUVW/XY

Independent T-Test for Means (unequal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)

Uppercase letters indicate significance at the 95% level.


